

## Фейерверки, кино и парад техники: Москва отмечает День города

10.09.2016

День рождения столицы отмечают на более чем 200 площадках. В программе спектакли, кинопоказы, мастер-классы, концерты, парад городской техники и, конечно, фейерверки. Ехать в центр необязательно: мероприятия пройдут во всех округах.

Столице — 869. Сегодня и завтра в парках и на площадях, в кинотеатрах и музеях, домах культуры и библиотеках пройдёт больше тысячи мероприятий. На Красной площади в 12:00 начнётся концерт, а в 13:00 общий музыкальный старт всем площадкам даст гимн столицы.

На Тверскую улицу стоит заглянуть, чтобы увидеть выставку, посвящённую фильмам, снятым в Москве или о Москве. Здесь покажут реконструкции сцен из кино, зрители станут участниками флешмобов и мастер-классов, встретятся с известными актёрами и режиссёрами. На Патриарших прудах соберутся поклонники творчества Михаила Булгакова, где российские актёры будут читать, петь и рассказывать о том, какая музыка вдохновляла великого автора. На Цветном бульваре пройдёт фестиваль «Добрая Москва», на Зубовском бульваре — фестиваль «Музей и город».

Программу ко Дню города приготовили и на площадках фестиваля «Московское кино», где воссоздали атмосферу культовых отечественных фильмов. Каждая из них посвящена одной советской или российской ленте и украшена афишами и тематическими тантамаресками. Гости фестиваля смогут сняться в музыкально-танцевальных роликах в духе фильма «Стиляги».

Посетители 10 тематических площадок сделают причёску и макияж, как у героев фильма «Я шагаю по Москве», станцуют полонез на первом балу Наташи Ростовской, поработают в отделе МУРа из фильма «Место встречи изменить нельзя». Также в честь праздника пройдут бесплатные экскурсии. Гиды расскажут о знаковых фильмах, героях и их прототипах, местах съёмок, секретных приёмах режиссёров и байках операторов.

В программе Дня города немало и спортивных мероприятий. Среди посвящённых 869-летию Москвы событий праздник в «Парке легенд» с турнирами по воркауту, дрифтингу и ВМХ, фестиваль студенческого спорта, женский футбол, айсшток, бочка и жульбак. На многих спортивных праздниках можно будет сдать нормы ГТО.

Одно из самых необычных событий 11 сентября — парад городской техники. Колонна из 675 машин пройдёт по Садовому кольцу, а после больше 130 экспонатов составят выставку на улице Красная Пресня. Гости увидят как ретро-, так и современную технику, которая каждый день выходит на улицы.

Ещё одно интересное мероприятие — благотворительный велопробег в поддержку ветеранов театральной сцены «ТеатрРалли». Он пройдёт по велополосам Бульварного кольца и станет символическим открытием нового театрального сезона.

В субботу в 22:00 московское небо зажжётся фейерверками в виде пионов, водопадов и смайликов. Пятиминутное шоу можно будет посмотреть с 32 площадок в разных точках города, в том числе на 20 площадках в парках.

Подробнее на специальном сайте Дня города - <https://www.mos.ru/city/projects/dg2016/>

---

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/3715648.html>

---

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)